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JEST UŻYWANY ZGODNIE Z PRAWEM. FIRMA EZVIZ NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI W PRZYPADKU UŻYCIA 
TEGO PRODUKTU DO CELÓW NIEZGODNYCH Z PRAWEM. 
W  PRZYPADKU NIEZGODNOŚCI POWYŻSZYCH POSTANOWIEŃ Z  OBOWIĄZUJĄCYM PRAWEM WYŻSZY 
PRIORYTET BĘDZIE MIAŁO OBOWIĄZUJĄCE PRAWO.
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Ważne środki ostrożności

•	Urządzenie należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci i zwierząt domowych.
•	Nie wolno używać urządzenia w wilgotnych warunkach lub poza budynkami. Urządzenie jest przeznaczone 

wyłącznie do użytku w budynkach.
•	Nie wolno umieszczać urządzenia w pobliżu urządzeń grzewczych, takich jak kuchenki mikrofalowe lub 

grzejniki.
•	Należy chronić urządzenie przed bezpośrednim światłem słonecznym o wysokiej temperaturze, silnymi 

wstrząsami, wysoką wilgotnością, wilgocią, gazami palnymi, parami i rozpuszczalnikami.
•	Nie wolno demontować, modyfikować ani naprawiać urządzenia. W przypadku usterki urządzenia należy 

skorzystać z pomocy autoryzowanego specjalisty.
•	Nie używaj urządzenia, gdy nie działa już prawidłowo lub jest widocznie uszkodzone.
•	Nie wolno przechowywać urządzenia przez dłuższy czas w niekorzystnych warunkach otoczenia.
•	Nie wolno instalować urządzenia w innym urządzeniu.
•	Nie wolno używać agresywnych detergentów, takich jak alkohol lub inne substancje chemiczne, ponieważ 

mogą one spowodować uszkodzenie obudowy, a nawet nieprawidłowe funkcjonowanie urządzenia.
•	Nie podłączać łańcuchowo jeden od drugiego.
•	Nie podłączać żadnych podłączonych urządzeń.
•	Nie wolno przykrywać urządzenia podczas użytkowania.
•	Brak napięcia tylko w przypadku odłączania.
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Opis urządzenia

1.	Zawartość pakietu z produktem

Inteligentna wtyczka (1 szt.)

Broszura dotycząca przepisów (1 szt.) Skrócony podręcznik użytkownika (1 szt.)

W pakiecie zestawu dostępne są cztery gniazda inteligentne.

2.	Podstawowe informacje

* Przycisk 
przełącznika 

zasilania

* Wtyczka 
zasilania

Widok przedni Widok z góry

Panel 
gniazdowy

* Wskaźnik 
LED

Kod Matter

Widok z lewej

Kod QR urządzenia *

Widok po prawej
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Nazwa Opis

Przycisk przełącznika 
zasilania

•	Naciśnij, aby włączyć lub wyłączyć zasilanie.
•	Naciśnij przycisk i przytrzymaj go przez pięć sekund, aby zresetować urządzenie.

Wskaźnik 
LED

Włączony (niebieski): urządzenie jest włączone.
Nie świeci: Urządzenie jest wyłączone lub włączone, ale w trybie Zawsze wyłączone 
lub Nie przeszkadzać (zob. “Wskaźniki LED” ustawienia).
Miga szybko niebieski: Urządzenie jest gotowe do konfiguracji Wi-Fi.

 Miga szybko (niebieski) przez 10 sekund, a następnie wyłączony: Przesyłanie 
urządzenia.
Wolno miga niebieska: Brak połączenia z siecią.

Wtyczka zasilania Służy do podłączenia do źródła zasilania (250V AC).
Kod Matter Zeskanuj kod, aby dodać urządzenie do systemu Matter.
Kod QR urządzenia Zeskanuj kod, aby dodać urządzenie do swojego konta EZVIZ.

Konfiguracja

1.	Podłącz urządzenie

Podłącz urządzenie do ściennego gniazda zasilającego. Szybkie miganie niebieskiego wskaźnika sygnalizuje 
gotowość urządzenia do konfiguracji Wi-Fi. Jeżeli niebieski wskaźnik nie miga szybko, naciśnij przycisk Wł./Wył. 
i przytrzymaj go przez pięć sekund, aby zresetować urządzenie.

•	Nie podłączać łańcuchowo jeden od drugiego.
•	Nie podłączać żadnych podłączonych urządzeń.

2.	Dodawanie urządzenia do aplikacji EZVIZ

•	Urządzenie obsługuje sygnały Wi-Fi w paśmie częstotliwości 2,4 GHz. Jeżeli masz router dwuzakresowy 
z niezależnymi sieciami 2,4 GHz i 5 GHz, upewnij się, że telefon komórkowy i urządzenie są połączone z 
siecią 2,4 GHz.

•	Podczas konfiguracji Wi-Fi należy utrzymywać telefon jak najbliżej urządzenia.
•	Można połączyć urządzenie z siecią przy użyciu aplikacji EZVIZ lub aplikacji innej firmy obsługującej 

materiał. Jednak funkcja statystyk zużycia energii elektrycznej jest dostępna tylko w aplikacji EZVIZ, 
dlatego zalecamy korzystanie z aplikacji EZVIZ.

Krok 1: Pobieranie aplikacji EZVIZ

1.	 Połącz telefon komórkowy z siecią Wi-Fi (zalecane). 
2.	 Wyszukaj „EZVIZ” w sklepie internetowym App Store lub Google PlayTM, aby pobrać i zainstalować aplikację 

EZVIZ.
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3.	 Uruchom aplikację i zarejestruj konto użytkownika EZVIZ.

Aplikacja EZVIZ

Jeżeli używasz już tej aplikacji, upewnij się, że jest to najnowsza wersja. Sprawdź dostępność aktualizacji i 
zaktualizuj aplikację, jeśli jest dostępna.

Krok 2: Dodaj urządzenie do swojego konta EZVIZ.

1.	 Zaloguj się na koncie EZVIZ.
2.	 Naciśnij przycisk „+” w prawym górnym rogu ekranu głównego, aby przejść do ekranu skanowania 

kodów QR.
3.	 Zeskanuj kod QR znajdujący się na okładce skróconego podręcznika użytkownika lub kod QR urządzenia po 

prawej stronie wtyku inteligentnego.

4.	 Postępuj zgodnie z instrukcjami kreatora aplikacji EZVIZ, aby ukończyć konfigurację Wi-Fi i dodać 
urządzenie do swojego konta EZVIZ.

Szybkie miganie niebieskiego wskaźnika lub jego wyłączenie (zależnie od tego, czy urządzenie jest włączone 
lub wyłączone) oznacza pomyślne połączenie z siecią.

Jeżeli konfiguracja Wi-Fi nie powiedzie się lub konieczna jest zmiana sieci Wi-Fi, naciśnij przycisk WŁ./
WYŁ. na urządzeniu i przytrzymaj go przez 5 sekund do chwili, gdy niebieski wskaźnik zacznie migać 
szybko, a następnie powtórz powyższe kroki.

Po dodaniu wtyczki inteligentnej do aplikacji EZVIZ można ją również dodać do aplikacji obsługującej materiał, 
aby umożliwić sterowanie głosowe (zob. “EZVIZ connect”).
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Wyświetl urządzenie w aplikacji EZVIZ

Wygląd aplikacji może być inny po aktualizacji wersji, dlatego należy korzystać z dokumentacji aplikacji 
zainstalowanej w telefonie.

1.	Strona urządzenia

Po uruchomieniu aplikacji EZVIZ wyświetlany jest poniższy ekran urządzenia.
Można wyświetlić bieżącą moc, dzisiejsze zużycie energii elektrycznej i dane zużycia energii elektrycznej (na 
dzień, miesiąc lub rok).
W razie potrzeby możesz również ustawić timer, dodać harmonogramy lub wyświetlić historię operacji.

Zgromadzone 
oszczędności 
energii

Ustawienia 
stawek zasilania

Ikona Opis

Udostępnij. Udostępnianie urządzenia wybranej osobie.

Ustawienia. Wyświetlanie lub zmiana ustawień urządzenia.

Naciśnij przycisk, aby włączyć lub wyłączyć urządzenie i obsługiwać je 
zdalnie.
Minutnik. Naciśnij przycisk, aby ustawić odliczanie, dzięki czemu urządzenie 
będzie włączone lub wyłączone po zakończeniu odliczania.

Harmonogram. Naciśnij przycisk, aby dodać lub wyświetlić harmonogramy.

Historia. Naciśnij przycisk, aby wyświetlić historię operacji urządzenia.
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2.	Ustawienia stawek zasilania

Na stronie urządzenia naciśnij przycisk "Ceny energii elektrycznej". Można ustawić tryb, cenę i walutę wyceny 
energii elektrycznej w zależności od rzeczywistych warunków.

Tryb wyceny energii elektrycznej
Obsługiwane są dwa tryby wyceny energii elektrycznej:
•	Jednolita cena: Opłaty są naliczane zgodnie z tą samą stawką za jednostkę mocy, niezależnie od czasu 

użytkowania, lokalizacji lub zapotrzebowania.
•	Wartość czasowa: Opłaty są naliczane na podstawie różnych stawek za jednostkę mocy zależnie od godzin 

szczytowych/podczas pracy.

Walutę
Wybierz odpowiednią walutę w zależności od lokalizacji.

Jeśli wybierzesz opcję "Jednolita cena":
Ustaw jednolitą cenę energii elektrycznej.

Jeśli wybierzesz "Wartość czasowa":
Najpierw naciśnij przycisk Seasonal Pricing, aby wybrać opcję sezonowego wymierzania cen.

Jeśli wybierzesz opcję Non-Seasonal:
1.	 Naciśnij przycisk Weekday (Dzień roboczy) lub Weekend (W weekend), aby ustawić czas poza szczytami 

pracy, w środku szczytu pracy i w godzinach szczytu pracy w dni robocze i w weekendy.
2.	 Ustaw ceny dla różnych przedziałów czasu.
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Jeśli wybierzesz opcję Summer and Winter lub Spring&Autumn, Summer, and Winter:
1.	 Wybierz kartę Season.
1.	 Naciśnij przycisk Weekday (Dzień roboczy) lub Weekend (W weekend), aby ustawić czas poza szczytami 

pracy, w środku szczytu pracy i w godzinach szczytu pracy w dni robocze i w weekendy.
2.	 Ustaw ceny dla różnych przedziałów czasu.
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3.	Zgromadzone oszczędności energii

Funkcje urządzenia (takie jak harmonogramy) ułatwiają oszczędzanie energii. Zgromadzone zużycie energii jest 
wyświetlane na stronie urządzenia. Skumulowaną zaoszczędzoną moc oblicza się na podstawie następującego 
wzoru:

Zgromadzone oszczędności energii = Zgromadzone zużycie energii / Zgromadzone czas użytkowania × 
zaplanowane wyłączenie

Uwaga:
•	Power Used Cumulative: całkowita moc zużywana przez urządzenie.
•	Kumulacyjny czas użytkowania: całkowity czas włączania urządzenia.
•	Scheduled Off Time: całkowity czas, w którym urządzenie ma być wyłączone zgodnie z harmonogramem.

4.	Ustawienia urządzenia

Na stronie urządzenia naciśnij przycisk , aby wyświetlić stronę ustawień, na której można skonfigurować następujące 
parametry urządzenia.

Parametr Opis

Nazwa Naciśnij, aby edytować nazwę urządzenia.

Bezpieczeństwo 
elektryczne

W tym polu można włączyć zabezpieczenie przed przeciążeniem i funkcję ograniczenia 
maksymalnej mocy, aby zapewnić bezpieczeństwo elektryczne.

Pamięć po awarii 
zasilania

Można włączyć lub wyłączyć urządzenie lub przywrócić jego stan po ponownym 
podłączeniu do sieci elektrycznej, który panował przed awarią.

Powiązane 
inteligentne sceny

Można wyświetlać sceny inteligentne powiązane z wtykiem inteligentnym lub dodawać 
nowe sceny inteligentne.

Blokowanie 
przycisków

Można włączyć funkcję Blokada przycisków, aby zapobiec włączaniu lub wyłączaniu 
wtyku inteligentnego jednym naciśnięciem przycisku Wł./wył.

Wskaźniki LED

Możesz wybrać "Zawsze Włączony" lub "Zawsze Wyłączony" według potrzeb.
•	W trybie Zawsze włączone można ustawić okres Nie przeszkadzać, w którym wskaźnik 

urządzenia będzie wyłączony, dopóki urządzenie funkcjonuje prawidłowo.
•	W stanie "Zawsze wyłączony", wskaźnik LED urządzenia będzie zawsze wyłączony, o ile 

urządzenie działa poprawnie.
W przypadku ustawień Nie przeszkadzać lub Zawsze wyłączony wskaźnik 
LED będzie nadal świecić zgodnie z zaleceniami, gdy wystąpi wyjątek (taki jak 
przeciążenie lub rozłączenie).

Ustawienia ikon 
strony głównej

Wybierz odpowiednią ikonę zależnie od urządzenia podłączonego do tego gniazda 
inteligentnego.

System Matter Wyświetl kod Matter urządzenia i systemy Matter, do których zostało dodane 
urządzenie.

Wi-Fi Wyświetl sieć Wi-Fi, do której urządzenie jest aktualnie podłączone.

Informacje o 
urządzeniu W tym polu są wyświetlane informacje o urządzeniu, w tym podręcznik użytkownika.

Udostępnij 
urządzenie Udostępnianie urządzenia wybranej osobie.
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Parametr Opis

Usuwanie 
urządzenia

Naciśnij, aby usunąć urządzenie z konta EZVIZ.
Po usunięciu wszystkich informacji o urządzeniu i inteligentnych scen związanych z 
tym urządzeniem zostaną usunięte. Należy postępować ostrożnie.

Dane techniczne

Element Opis

Wi-Fi 2,4GHz, 802.11 b/g/n

Maks. obciążenie 16 A

Maksymalna moc 3680 W

Zasilanie 250 V AC, 50/60 Hz

Temperatura pracy od -5 do 35℃ 

Wilgotność 
(użytkowanie) 0 do 80%

Wymiary 56  × 56  × 78 mm (≈ 2,2  × 2,2  × 3,07 cala)

Waga 89,5 g
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EZVIZ connect

1.	Korzystanie z Amazon Alexa
Ta procedura umożliwia sterowanie urządzeniami EZVIZ przy użyciu asystenta Amazon Alexa. W przypadku problemów 
z tą procedurą, zobacz Rozwiązywanie problemów. 

Zanim rozpoczniesz, upewnij się, że spełnione są następujące warunki:
1.	 Urządzenia EZVIZ są połączone z aplikacją EZVIZ.
2.	 Dostępne jest urządzenie obsługujące asystenta Alexa, takie jak Echo Spot, Echo-Show, All-new Echo-Show, Fire TV (wszystkie 

generacje), moduł Fire TV (tylko druga generacja) lub telewizor inteligentny Fire TV Edition.
3.	 Aplikacja Amazon Alexa jest zainstalowana na urządzeniu inteligentnym i konto zostało utworzone.

Aby sterować urządzeniami EZVIZ przy użyciu asystenta Amazon Alexa:
1.	 Otwórz aplikację Alexa i wybierz pozycję „Umiejętności i gry” z menu.
2.	 Na ekranie „Umiejętności i gry” wyszukaj „EZVIZ”. Zostaną wyświetlone umiejętności EZVIZ.
3.	 Wybierz umiejętność urządzenia EZVIZ, a następnie dotknij ENABLE TO USE (Włącz, aby używać).
4.	 Wprowadź nazwę użytkownika EZVIZ i hasło, a następnie naciśnij przycisk Zaloguj.
5.	 Naciśnij przycisk Autoryzuj, aby zezwolić asystentowi Alexa na dostęp do konta EZVIZ. Dzięki temu będzie on mógł sterować 

urządzeniami EZVIZ. 
6.	 Po wyświetleniu komunikatu „Powiązanie EZVIZ powiodło się” naciśnij przycisk Wykryj urządzenia, aby zezwolić asystentowi 

Alexa na wykrycie wszystkich Twoich urządzeń EZVIZ.
7.	 Wyświetl ponownie menu aplikacji Alexa i wybierz pozycję „Urządzenia”, aby wyświetlić wszystkie swoje urządzenia EZVIZ.

Polecenia głosowe
Nowe urządzenie inteligentne można wykryć przy użyciu menu „Dom inteligentny” (Smart Home) aplikacji Alexa lub przy użyciu 
poleceń głosowych asystenta Alexa.
Po wykryciu urządzenia można sterować nim przy użyciu poleceń głosowych. Można wypowiadać proste polecenia głosowe 
dla asystenta Alexa.

Nazwę urządzenia (np. przykład włącz urządzenie xxxx można zmienić w aplikacji EZVIZ. Jeżeli nazwa urządzenia zostanie zmieniona, należy 
wykryć urządzenie ponownie, aby zaktualizować jego nazwę.

Rozwiązywanie problemów
Co zrobić, jeżeli asystent Alexa nie może wykryć urządzenia?
Sprawdź, czy połączenie internetowe działa prawidłowo.
Ponownie uruchom urządzenie inteligentne i wykryj je w aplikacji Alexa.
Dlaczego w aplikacji Alexa jest wyświetlany stan urządzenia „Offline”?
Być może urządzenie zostało rozłączone z siecią. Ponownie uruchom urządzenie inteligentne i wykryj je w aplikacji Alexa.
Sprawdź, czy router jest połączony z Internetem, i spróbuj ponownie.

Aby dowiedzieć się, w których krajach dostępny jest asystent Amazon Alexa, skorzystaj z oficjalnej witryny internetowej Amazon Alexa.

2.	Korzystaj z Google Assistant
Asystent Google Assistant umożliwia uaktywnianie urządzenia EZVIZ i wyświetlanie podglądu na żywo przy użyciu poleceń 
głosowych.

Upewnij się, że spełnione są następujące warunki:
1.	 Aplikacja EZVIZ jest uruchomiona.
2.	 Uruchomiony moduł Chromecast jest podłączony do telewizora.
3.	 Aplikacja Google Assistant jest zainstalowana na telefonie.

Aby rozpocząć, wykonaj poniższe kroki:
1.	 Skonfiguruj urządzenie EZVIZ i upewnij się, że współpracuje ono prawidłowo z aplikacją.
2.	 Pobierz aplikację Google Home z App Store lub Google PlayTM i zaloguj się na konto Google.
3.	 Naciśnij przycisk „+” w lewym górnym rogu swojej strony głównej (Myhome), a następnie wybierz pozycję „Skonfiguruj 

urządzenie” z menu, aby wyświetlić okno konfiguracji.
4.	 Naciśnij przycisk „Obsługiwane przez Google” i wyszukaj „EZVIZ”, aby wyświetlić umiejętności EZVIZ.
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5.	 Wprowadź nazwę użytkownika EZVIZ i hasło, a następnie naciśnij przycisk Zaloguj.
6.	 Naciśnij przycisk Autoryzuj, aby zezwolić asystentowi Google na dostęp do konta EZVIZ i sterowanie urządzeniami EZVIZ.
7.	 Dotknij Wróć do aplikacji.
8.	 Wykonaj powyższe kroki, aby ukończyć autoryzację. Po ukończeniu synchronizacji usługa EZVIZ zostanie uwzględniona 

na Twojej liście usług. Aby wyświetlić listę zgodnych urządzeń na koncie EZVIZ, naciśnij ikonę usługi EZVIZ.
9.	 Wypróbuj kilka poleceń. Należy użyć nazwy urządzenia utworzonego podczas konfiguracji systemu.

Użytkownicy mogą zarządzać urządzeniami indywidualnie lub zbiorczo. Dodając urządzenia do pomieszczenia, użytkownicy 
mogą sterować grupą urządzeń równocześnie przy użyciu jednego polecenia.
Aby uzyskać więcej informacji, skorzystaj z poniższego łącza:
https://support.google.com/googlehome/answer/7029485?co=GENIE.Platform%3DAndroid&hl=en

Połączenie sieciowe przy użyciu aplikacji innych producentów

Możesz użyć aplikacji od strony trzeciej, która obsługuje Matter, aby zeskanować kod Matter na inteligentnej 
wtyczce i bezpośrednio dodać go do aplikacji, bez konieczności najpierw dodawania inteligentnej wtyczki do 
aplikacji EZVIZ.

•	Aby uzyskać więcej informacji na temat dodawania urządzenia do aplikacji innej firmy, skorzystaj z 
instrukcji w aplikacji.

•	Funkcja statystyk zużycia energii elektrycznej w inteligentnej wtyczce jest dostępna tylko w aplikacji 
EZVIZ.
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